

Druckfehler und Berichtigungen.

- Seite 5. Zeile 34. füge vor *Uredinibus* ein 'a.' zu.
- " 7. " 4. füge zu: *H. Melampsora propria*.
In *Lini c. foliis caulibusque, rarissime. Autumno. Ca. Eberbach.* *
- " 10. " 14. lies *variarum*.
- " 11. " 5. füge et *Bistortae* nach *amphibii* zu.
- " 11. " 34. füge et in silva *Hostrichiensi* nach *Hattenheim* zu.
- " 12. " 23. füge zu: Syn. *Dothidea Solidaginis Fr., Moug. et Nestl. Nro. 479.*
- " 15. " 19. lies *Asparagi*.
- " 17. " 21. füge (*Podocystis?*) nach *pustulata* zu.
- " 23. " 26. lies *frequens*.
- " 24. " 18. lies *Hostrichiensi*.
- " 26. " 8. füge zu: NB. *Rabenhorst*, *Fungi europ. Nro. 76. non est Arthr. caricicola Kze., sed Arthr. Sporophleum Kze.; Arthr. caricicola Kze. ad Caricis ericetorum folia arida serius collegi. * Sporidiis triplo majoribus quam in Arthr. Sporophleo.*
- " 30. " 1. von unten streiche *.
- " 32. " 21. lies *Pustula*.
- " 32. " 31. füge zu: In *Vitis viniferae foliis putridis, raro. Vere. Ca. Oestrich.* *
- " 36. " 33. füge zu: Syn. *Phacellium dishonestum Bonord. in Rbh. Fung. europ. Nro. 288.*
- " 39. " 4. von unten füge vor zu: 4.
- " 40. " 16. lies *Polysaccum*.
- " 43. " 31. lies *Hostrichiensi*.
- " 45. " 23. lies *clypeata*.
- " 49. " 15. streiche Syn. *Sphaeria H. Sowerby*.
- " 57. " 30. lies *Erysiphe*.

- Seite 58. Zeile 23. lies Erysiphe.
 " 60. " 16. lies minoris.
 " 62. " 26. lies Sphaerotheca.
 " 65. " 26. füge nach *Rabenhorst* zu: adde Hb. myc. 1162.
 " 65. " 27. füge zu: *Ceratitii cornuti status junior est.*
 " 67. " 29. lies *Polypodii Rabenhorst* statt *Filicum Desmazier.*
 " 72. " 32 u. 34. streiche ().
 " 75. " 4. lies *Persoon.*
 " 82. " 1. von unten füge * zu.
 " 88. " 20. füge zu:
 757. b. *Trochila Lauro-Cerasi Fries* S. v.
 Forma: *Hederae.*
 Syn. *Sphaeria Hederae Sow. (?)*.
 Ad *Hederae folia arida, frequens. Autumno. **
 " 89. " 8. füge (*Patellaria Fr.*) nach *Rabenhorst* zu.
 " 93. " 23 u. 26. füge * zu.
 " 112. " 31. lies *rosacea.*
 " 182. " 7. von unten lies *Kalifugeln* statt *Platinfugeln.*

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Jahrbücher des Nassauischen Vereins für Naturkunde](#)

Jahr/Year: 1860

Band/Volume: [15](#)

Autor(en)/Author(s):

Artikel/Article: [Druckfehler und Berichtigungen 265-266](#)